The manuscript describe clearly the hydrometeorology conditions of a high-elevation lake on the west part of Tibetan Plateau, which is important for lake evaporation research of high-elevation lakes on the Tibetan Plateau. I think the revised form can be accepted after several minor corrections as follows:

- (1) In Abstract (Line 16), the sentence read a little strange and the structure of the sentence should be revised.
- (2) Line 21 and line 354, it should be "5 months"
- (3) In line 134, "Ra" is not defined in the revised manuscript.
- (4) In line 211, I could understand that Bowen ratio is used to allocate sensible heat flux and latent heat flux following energy budget equation. But I think "Bowen ratio method" appear here is inappropriate.
- (5) In line 303, "Runoff are shown in Tab. 3." "in" should be added.
- (6) Line 348, the sentence is suggested to be "the bottom water reached to its highest value two months later"
- (7) In line 349, the sentence is suggested to be "The thermocline depth formed between 15 m and 25 m".